

丽水一高中生充钱看色情直播 牵出一个千万元大案

本报记者 吴崇远 通讯员 冯群强 黄海涛

违法直播之所以不断涌现,是因为技术上很容易搭建,钱来得快。一些涉黄视频甚至都抓取自其他涉黄直播平台,而涉世未深的少年却偷拿家里的钱进行打赏。

日前,丽水松阳警方捣毁了一个通过网络直播为途径的涉黄、涉赌违法犯罪团伙,抓获违法犯罪嫌疑人16名。



孩子偷看“色情直播” 牵出涉黄涉赌犯罪团伙

今年年初,松阳县公安局接到本地一位高中生家长的反映,说孩子不学好,偷偷拿了家里的钱,在手机上看起了黄色直播。

接到家长的举报后,松阳警方成立专案组展开侦查。今年2月,警方在网络巡查中发现,某QQ群中有人发送“流沙直播”的下载链接。该平台涉嫌大量淫秽色情表演。每个直播间按每分钟0.5~1.5元的价格向会员收费,此外网友可以给主播送礼物,各种礼物价格不等,最贵的要520元。

为了吸引更多的观众“刷礼物”,主播在直播间内进行大量涉黄表演。当“刷礼物”到一定数量,就可得到主播的微信或者进行一对一表演。

警方侦查发现,除了涉黄以外,这个“流沙直播”里还存在赌博直播间,进行大量的线上赌博。与此同时,还有一些广告直播间,主播在直播间中播放贩卖涉黄视频、“定位神器”等广告,同时公布联系方式进行非法交易。

该直播平台注册用户达几十万人,许多用户付费观看视频或参与赌博,涉案金额巨大。

日获利最高达25万元 总共牟利达1000多万

3月21日,松阳县公安局兵分三路,在黑龙江哈尔滨、尚志,江苏苏州三地统一收网,成功抓获刘某某、王某等主要犯罪嫌疑人16人,一举捣毁“流沙、浪子、旺旺、嗨猫”4个涉黄直播平台,冻结资金500万余元,扣押作

案电脑15台、手机26部。

25岁的王某是其中一位“幕后老板”,主要负责广告招商等工作。王某之前在哈尔滨有稳定工作。据其交代,2017年10月,表哥王某(另一位幕后老板)找到自己,称有一种“赚大钱的方法”。

随后,他们在黑龙江尚志市租下一间民宅作为办公室,叫上家中亲戚、发小及好友,还请来苏州一名计算机工程师,前后共搭建起“夜猫”(前期已关停)、“流沙”、“浪子”、“旺旺”、“嗨猫”五个直播平台,以播放淫秽色情视频来吸引人,注册会员充值观看。

王某交代,虽然这些直播平台都以播放淫秽色情视频为主,但实际上大部分视频都是抓取自其他涉黄直播平台,观看的网友和所谓的主播间并没有任何“互动”,那些“打赏”的钱自然也没有什么效果。

警方查明,王某等人在宣传推广上十分舍得“下血本”,仅每日支付给聚合平台的广告费就达1.4万元,就是为了能让自己的涉黄直播平台排名能靠前一些。

此外,他们还出租直播房间给赌场人员进行线上赌博,租金从1800元至4000元每日不等。从2017年11月平台上线起,王某、刘某某等三人通过传播淫秽物品牟利达1000余万元,日获利最高达25万元左右。“开播后一个月,我就从银行卡里提了好几万。刚拿到时心里还有些忐忑,以前自己工作一年可能也只有这些钱,后来发现来钱那么容易,也就习惯了。”

目前,犯罪嫌疑人中的10人被依法批准逮捕,3人依法取保候审,2人刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

上图:涉黄平台现场。

下图:涉案嫌疑人捉拿归案。

48年前从临安被抱养去山东 如今养父母均已过世

他来杭州寻找亲生父母

本报讯 昨天是母亲节,48岁的崔立军找到钱报记者,希望通过媒体寻找自己的亲生父母。

几天前,崔立军在妻子的陪伴下,从山东来到杭州临安。这是他第一次踏上临安这片土地。这里有他的根,还有他的亲人。

48年前,尚在襁褓之中的崔立军被养父抱到了山东。

“我打小就知道自己是被抱养的,小时候我同学告诉我的,具体怎么说的已经记不得了。”崔立军说,虽然一直很好奇亲生父母是谁?他们在哪里?过得怎么样?不过担心养父母伤心难过,所以一直都没有问,“我不能问啊,养父养母对我很好。”

15年前,养母过世,带走了这个秘密。去年,养父在弥留之际,对崔立军讲述了他的身世。

1970年的除夕前夜(农历腊月二十八),一个小男孩来到这个世界,可是他好像并不被家庭所期待。半个月后,一个姓崔的山东人,通过老乡知晓了这个男孩要被送走,于是来到临安112医院。正月十六这一天,崔先生从医院一位叫马守英的护士手中接过孩子带回了家。

“去找你的亲生父母、兄弟姐妹吧!”这是养父临终前留给崔立军的话。

料理完养父的后事,他就动起了寻亲的念头。“老婆和儿女都很支持我。”

去年国庆节过后,崔立军来到杭州,联系上了当时把他抱给养父的护士马守英,“她老家就是我们那的,我记得小时候有走动,后来才不来往的。”

此时的马守英已经80多岁,还依稀记得当年的往事。当时她是112医院的护士,孩子并不是她接生的,“这个孩子有可能出生在112医院,也可能出生在临安人民医院。”当时,马守英听同事说有个产妇要把刚生的男孩送掉,从同事手里接过孩子转交给了山东人崔先生。一年后,马守英从112医院转业了,和之前的同事也失去了联系。

到这里,崔立军的寻亲之旅戛然而止。

崔立军说,现在养父母已经去世,他和妻子在山东老家经营着一家饭店、一个宾馆,生活富裕。他很想找到自己的亲生父母,尽一份作为儿子的孝心。

崔立军提供了小时候和现在的照片。假如你经历过、听说过这个故事,觉得这个人面熟,欢迎拨打钱江晚报热线96068转1提供线索。

本报记者 黄伟芬 通讯员 金钟伟 文/摄



▲现在的崔立军
▶小时候的崔立军

新闻+

自“净网2018”专项行动以来,全省公安机关上门检查网络直播平台72家次、约谈46家次,指导企业处置违法信息30.49余万条,关停直播房间530个,关停违规账号2万余个。侦破网络直播平台传播淫秽物品案件8起,抓获犯罪嫌疑人236名,打掉直播淫秽平台14个。